

Θέμα: «Κριτήρια μοριοδότησης υποψηφίων παροχής στέγασης»

Πίνακας 1

ΒΑΣΕΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ (θα προκύπτει από το εκκαθαριστικό σημείωμα του οικείου οικονομικού έτους) το οποίο και θα πρέπει να προσκομισθεί.	
Εισόδημα 0 € - 4.600 €	8 μόρια
Εισόδημα 4.601€ – 6.000 €	7 μόρια
Εισόδημα 6.001 € – 9.000 €	6 μόρια
Εισόδημα 9.001 € – 15.000 €	5 μόρια
Εισόδημα 15.001 € – 24.000 €	4 μόρια
Εισόδημα 24.001 € – 35.000 €	3 μόρια
Εισόδημα 35.001 € - 45.000 €	2 μόρια
Εισόδημα 45.001 € - 58.000 € Αιτήσεις με εισοδήματα πλέον των 58.000 €* θα εξετάζονται εφόσον υπάρχουν υπολειπόμενες θέσεις. *Θα λαμβάνεται υπόψη το μεγαλύτερο ποσό που υφίσταται στο εκκαθαριστικό των δηλώσεων του οικείου οικονομικού έτους από οποιαδήποτε πηγή και αν προέρχεται.	1 μόριο
Γονείς άνεργοι (θα προκύπτει μόνο με ισχύουσα κάρτα ανεργίας).	2 μόρια επιπλέον ανά άνεργο γονέα
Γονείς μισθωτοί ή συνταξιούχοι (θα προκύπτει από το εκκαθαριστικό σημείωμα της φορολογικής δήλωσης και εφόσον χρειαστεί επιπλέον και από το αντίγραφο της δήλωσης φόρου εισοδήματος φυσικών προσώπων Ε-1).	1 μόριο επιπλέον ανά συνταξιούχο ή μισθωτό γονέα

Πίνακας 2

ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ	
Ορφανά τέκνα από ένα ή δύο γονείς (θα προκύπτει από πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης).	5 μόρια επιπλέον ανά θανούντα γονέα
Τέκνα με γονείς σε διάσταση (θα προκύπτει από αντίγραφο δήλωσης φόρου εισοδήματος φυσικών προσώπων Ε-1, ή αντίγραφο αίτησης διαζυγίου λόγω διάστασης των γονέων).	3 επιπλέον μόρια
Οικογένειες με ανήλικα παιδιά για το πρώτο παιδί πλέον του φοιτητή (θα προκύπτει από πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης).	1 επιπλέον μόριο
Για κάθε επόμενο ανήλικο παιδί (θα προκύπτει από πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης).	2 μόρια επιπλέον ανά ανήλικο παιδί
Αναπηρία ($\geq 67\%$) ή Ανίατη Ασθένεια γονιού (θα προκύπτει από βεβαίωση από αρμόδια υγειονομική επιτροπή)	2 μόρια επιπλέον ανά γονέα
Σοβαρό πρόβλημα υγείας υποψήφιου (θα προκύπτει από βεβαίωση από αρμόδια υγειονομική επιτροπή)	2 μόρια επιπλέον
Αδελφός στρατιώτης (θα προκύπτει από βεβαίωση από την αρμόδια στρατιωτική μονάδα)	2 μόρια επιπλέον ανά αδερφό
Αδέλφια φοιτητές (των οποίων η μόνιμη κατοικία γονέων βρίσκεται εκτός νομού που εδρεύει η σχολή) για την μεν ιδιότητα του φοιτητή θα προκύπτει από βεβαίωση από την Γραμματεία του οικείου Τμήματος και για δε την ιδιότητα του αδερφού θα προκύπτει από πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (προσκομίζονται απαραίτητα και τα δύο έγγραφα).	2 μόρια επιπλέον ανά αδερφό
Σύνοικος αδελφός με αναπηρία ($\geq 67\%$) ή με Ανίατη Ασθένεια (με βεβαίωση και χαρακτηρισμό από αρμόδια υγειονομική επιτροπή) και πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.	2 μόρια επιπλέον ανά αδερφό

Πίνακας 3

ΒΑΣΕΙ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ (Θα προκύπτει από πιστοποιητικό ή βεβαίωση αναλυτικής βαθμολογίας από τη Γραμματεία του οικείου Τμήματος).	
Φοιτητές οι οποίοι έχουν διεκπεραιώσει επιτυχώς το 50% των ακαδημαϊκών τους υποχρεώσεων το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος. Για τους πρωτοετείς φοιτητές ισχύουν μόνο τα κριτήρια που αναφέρονται στους πίνακες 1,2, και 4.	8 μόρια

Πίνακας 4

ΕΙΔΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ
<p>Οι αιτούντες φοιτητές υπογράφουν υπεύθυνη δήλωση ότι:</p> <ol style="list-style-type: none">1) έλαβαν γνώση του ισχύοντος Κανονισμού Εσωτερικής Λειτουργίας της Μαθητικής Εστίας του Δήμου Καρπενησίου,2) αποδέχονται ρητά και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους του Κανονισμού Εσωτερικής Λειτουργίας της Μαθητικής Εστίας του Δήμου Καρπενησίου (ιδίως τα άρθρα 7 και 8 του Κανονισμού), σχετικά με την απομάκρυνση αυτών από την Μαθητική Εστία, σε περιπτώσεις όπου επιδειχθεί συμπεριφορά η οποία είναι αντίθετη: α) προς το πνεύμα του Κανονισμού της Μαθητικής Εστίας, β) του χαρακτήρα της κοινωνικής παροχής, συμπεριλαμβανομένων των ακαδημαϊκών ηθών και επιπλέον γ) παραβατικής συμπεριφοράς σε αντίθεση με την ποινική νομοθεσία,3) έλαβαν γνώση ότι απαγορεύεται η υπομίσθωση σε οποιοδήποτε τρίτο πρόσωπο του δωματίου που παραχωρείται και επιτρέπεται μόνο η φιλοξενία συγγενή πρώτου βαθμού, εφόσον έχει ενημερωθεί γραπτώς η επιτροπή στέγασης, με ποινή απομάκρυνσης από την Μαθητική Εστία.
<p>Το ποσοστό των εισερχόμενων φοιτητών στην Εστία καθορίζεται σε 50% για τους πρωτοετείς φοιτητές και σε 50% για τους υπόλοιπους φοιτητές. Σε περίπτωση μη κάλυψης των θέσεων η αναλογία αυτή μπορεί να τροποποιείται κατά περίπτωση (ως προς το μέρος εκάστης κατηγορίας που υπολείπεται), με ομόφωνη απόφαση της Επιτροπής Στέγασης.</p>
<p>Οι φοιτητές οι οποίοι προέρχονται από προγράμματα ανταλλαγής φοιτητών προηγούνται.</p>
<p>Σε περίπτωση ισοβαθμίας προηγούνται οι φοιτητές με κριτήριο το χαμηλότερο οικογενειακό εισόδημα.</p>
<p>Φοιτητές που πετυχαίνουν μεταγραφή έχουν δικαίωμα συμμετοχής για παροχή στέγασης από το επόμενο ακαδημαϊκό έτος, εκτός αν συντρέχουν επείγοντες λόγοι αναγόμενοι στα ανωτέρω κριτήρια και υφίστανται κενά δωμάτια.</p> <p>Στους φοιτητές που τεκμηριωμένα (και κατά την παραμονή τους στην Μαθητική Εστία τα προηγούμενα ακαδημαϊκά έτη) έχουν επιδείξει συμπεριφορά αντίθετη προς το πνεύμα του Κανονισμού της Εστίας, της ακαδημαϊκής τους ιδιότητας και της ποινικής νομοθεσίας, (και επαναλαμβάνουν την συμπεριφορά αυτή), με εισήγηση της Επιτροπής Στέγασης και αιτιολογημένη απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της Σχολής, για λόγους που αφορούν την προστασία των συστεγαζόμενων ανήλικων μαθητών και φοιτητών, αναλόγως με το αδίκημα που θα διαπράττεται :</p> <ol style="list-style-type: none">α. είτε θα λαμβάνει χώρα προφορική παρατήρηση,β. είτε θα λαμβάνει χώρα έγγραφη επίπληξη,γ. είτε θα ενεργοποιείται η διαδικασία απομάκρυνσής τους, σύμφωνα με τα

<p>προβλεπόμενα από τον κανονισμό της Εστίας, δ. είτε θα λαμβάνει χώρα έγγραφη προειδοποίηση προσωρινής, ή διαρκής στέρηση συμμετοχής σε εξετάσεις, ή προσωρινή, ή οριστική αναστολή της φοιτητικής ιδιότητας. Ομοίως κατόπιν εισήγησης της Επιτροπής Σίτισης και Στέγασης και αιτιολογημένης απόφασης του Πρυτανικού Συμβουλίου του Γ.Π.Α. (και για τους ίδιους ως άνω αναφερόμενους λόγους), ανάλογα με την βαρύτητα του αδικήματος που θα διαπράττεται : ε. είτε θα επιβάλλεται στέρηση συμμετοχής σε μία έως τρεις εξεταστικές περιόδους, ή αναστολή της φοιτητικής ιδιότητας για ένα ή δύο εξάμηνα και στ. είτε θα επιβάλλεται μόνιμη στέρηση της φοιτητικής ιδιότητας.</p>
<p>Διακόπτεται η παροχή στέγασης των φοιτητών που κάνουν πρακτική άσκηση εκτός νομού Ευρυτανίας.</p>
<p>Οι φοιτητές μετά τη συμπλήρωση του 12^{ου} εξαμήνου δεν δικαιούνται παροχές.</p>
<p>Φοιτητές που έχουν συμπληρώσει το 30 έτος της ηλικίας δεν δικαιούνται παροχές.</p>
<p>Φοιτητές που δεν συμπληρώνουν τον απαιτούμενο αριθμό μορίων, αλλά επικαλούνται ειδικούς λόγους εξετάζονται κατά περίπτωση (με βάση τ' ανωτέρω κριτήρια).</p>
<p>Οι αιτήσεις για παροχή δωρεάν στέγασης υποβάλλονται στη Γραμματεία του οικείου Τμήματος μόνο στο προκαθορισμένο, από την Επιτροπή Σίτισης και Στέγασης, χρονικό διάστημα για κάθε ακαδημαϊκό έτος.</p>